



Regionalna zaklada za lokalni razvoj

**UPUTE ZA PODNOŠENJE PRIJAVE ZA
NATJEČAJ
ZA DODJELU GODIŠNJIH NAGRADA „ČETIRI RIJEKE“
U OKVIRU PROGRAMA
«KARLOVČANI ZA GRAD PARKOVA»**

Molimo Vas da prije podnošenja prijave obavezno pročitate tekst Natječaja i proučite ove Upute za podnošenje prijave

I PRIJAVA:

Tko se može prijaviti:

Na natječaj se mogu javiti sve udruge građana i ostale organizacije civilnog društva, javne ustanove i tijela mjesne samouprave (mjesni odbori i gradske četvrti) s područja Grada Karlovca.

Što se može prijaviti:

Sve djelatnosti provedene u 2010. godini vlastitim dobrovoljnim radom od strane udruga građana i ostalih organizacija civilnog društva, javnih ustanova i tijela mjesne samouprave na području Grada Karlovca, a usmjerene su na:

- Zaštitu voda
- Sadnju bilja i uređenje okoliša
- Gospodarenje otpadom i održivi razvoj
- Poticanje suživota s prirodom /organiziranje različitih aktivnosti/akcija u prirodi

Što se NE može prijaviti za Nagradu!

Za Nagrade ne mogu biti kandidirani građani-pojedinci ili neformalne (neregistrirane) skupine građana ili organizacije koje imaju obaveze iz ugovora potpisanog sa Zakladom Zamah.

Nagrađivane ne mogu biti inicijative i projekti:

- čija se provedba temelji isključivo na kupnji pokretne opreme poput računala, strojeva i sl. (opremanje može biti navedeno u prijedlogu, ali ne može biti njegov glavni smisao i cilj)
- proslave, obilježavanja, okrugli stolovi, stručne tribine i znanstveno-istraživački projekti
- koji su usmjereni na promicanje vjerskih ili političkih ciljeva
- koji su usmjereni na uređenje privatnih posjeda ili stjecanje osobne materijalne koristi

Trajanje predloženih djelatnosti:

Inicijative/projekti predloženi za jednu od Nagrada moraju biti provedene u razdoblju od 01. siječnja 2010. godine do roka za prijavu, 01. studenog 2010. godine.

Visina novčanog dijela Nagrade:

Novčani dio svake Nagrade ovisi o raspoloživim sredstavima prikupljenim u okviru programa KzGP u tekućoj godini, a najmanje može iznositi 3.000 kuna.

Kako se prijaviti?

Svi zainteresirani podnositelji trebaju svoje prijedloge podnijeti na propisanim prijavnim obrascima. Natječajna dokumentacija podrazumijeva:

- a) prijavni obrazac (potpisan i ovjeren pečatom organizacije)
- b) preslika Rješenja o registraciji organizacije
- c) najmanje jednu preporuku za predloženu aktivnost/projekt/inicijativu kandidata od strane osobe/ustanove/organizacije koja će u pismu preporuke na stručan i argumentiran način obrazložiti zbog čega i na koji način kandidirana aktivnost/projekt/inicijativa doprinijela očuvanju okoliša i zaštiti prirode,
- d) Foto i/ili video dokumentaciju, press clipping, promotivni materijal kroz što će se jasno očitovati uspješnost provedene inicijative i prepoznatost njezina značaja za očuvanje okoliša i zaštitu prirode u Gradu Karlovcu,

Prijavni obrasci se moraju popuniti isključivo na računalu i dostaviti u papirnatom obliku 1 izvornik i elektronskom obliku na CD-u. Prijave koje su popunjene rukopisom neće se razmatrati.

Sva potrebna dokumentacija može se naći na web stranici Zaklade Zamah

www.zamah.hr ili na web stranici partnera udruge PCAP Int. iz Karlovca www.pcap.hr

Pitanja u vezi Natječaja mogu se postaviti svakog radnog dana između 09:00 i 16:00 sati na telefon 01 3646 237 ili putem elektronske pošte na adresu zamah@zamah.hr.

Navedenu natječajnu dokumentaciju treba poslati isključivo poštom na adresu:

Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah
Trg Petra Svačića 3, HR-10000 Zagreb

S naznakom:

««Za javni natječaj za dodjelu nagrade „Četiri rijeke“ - ne otvarati do sjednice Komisije za otvaranje prijave»»

II ROK ZA PRIJAVU:

Natječaj je raspisan 05. srpnja 2010. godine a otvoren je do 01 studenog 2010. godine.

Zakašnjele prijave (s poštanskim žigom nakon 01. studenog 2010. god.), nepotpune prijave, ili prijave poslane na neki drugi način (e-mailom, telefaksom i sl.), kao i one s nepotpunom projektnom dokumentacijom neće se razmatrati.

III POSTUPAK ZA PROCJENU PRIJAVA:

Komisija programa KzGP za dodjelu nagrada „Četiri rijeke“, za područja 1. Zaštita voda – MREŽNICA, Sadnja bilja i uređenje okoliša – KORANA, Gospodarenje otpadom i održivi razvoj - KUPA, Poticanje suživota s prirodom /organiziranje različitih aktivnosti/akcija u prirodi - DOBRA provest će otvaranje pristiglih prijedloga. Prijave koje su zadovoljile formalne uvjete (da su upućene u propisanom roku, napisane na propisanom obrascu i drugo) će se uzeti u razmatranje. Komisija za procjenu inicijativa/projekata predložiti će Upravnom odboru Zaklade Zamah inicijative za dodjelu nagrade za svako od navedenih područja. Konačnu odluku o odobravanju potpore donosi Upravni odbor Zaklade Zamah.

Komisija za procjenu kvalitete prijava, sastoji se od 5 članova/ica (predstavnik lokalne zajednice, poduzetničkog sektora koji sudjeluje u prikupljanju sredstava za provođenje projekta, stručnjaka s područja hortikulture, šumarstva, zaštite voda ili zaštite okoliša).

U svrhu sprječavanja sukoba interesa, članovi lokalne Komisije za dodjelu Nagrada ne mogu biti predstavnici organizacija koje su podnijele prijave za jednu od Nagrada u okviru ovog Natječaja.

Svi sudionici Natječaja za dodjelu nagrada „Četiri rijeke“ u okviru programa Karlovčani za grad parkova dobit će pisani odgovor s obrazloženjem razloga odobravanja ili odbijanja njihovog prijedloga. Zaklada Zamah će javno, u lokalnim glasilima, objaviti dobitnike Nagrada. Zaprimiteljne prijave s popratnom dokumentacijom Zaklada Zamah neće vraćati, zato ne treba slati izvornike, nego preslike svih važnijih popratnih dokumenata/priloga.